KoHaeHcaTop B LIENX NOCTOSAHHOIO TOKa

* 1. MNpwn 3amMbIkaHMK Lenu ¢ He3apsikeHHbIM KOHAEHCaTOPOM OH
nepBoHa4arbHO UrpaeT pPorib NepPeMblYKM, 3aTeM CTAHOBUTCS
pa3pbiBOM. B ycTaHOBMBLUEMCSA pEXMME HaNpPsXKeHne Ha
KOHOEHcaTope paBHO HAMPSA)KEHUIO HA TOM Y4aCTKe C TOKOM,
napannenbHO KOTOPOMY OH NOAKITHOYEH.






AV.10. NORACHCATIO0pP B Ullin HoC10nnnoul v 10K4a

Paccuuraiite oblee CONMpPOTHBJIEHHE lle-
MK, €CJIM CONpPOTHBIIEHHE OAHOIO pe3u-
cropa R.

Paccuurtafite obuiee conpoTHBiIeHHE
LEeMNH, €CJIH CONMPOTHUBIIEHHE OJHOIO pe-
3ucTopa R.

Paccuurtaiite o0uiee COMpoOTHBICHHE
LEMH, €CIH CONMPOTUBJIEHHE OJHOTO pe-
3ucTopa R.
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Paccuuraiite ofuiee CONMpOTUBIIEHHE LEMH, €CIIH CO-

NPOTHBJIEHHE OAHOTO pe3ucTopa R.

Paccuuraiite obuiee conpoTUBIEeHHE
LeMH.
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10.

K 3axumam akkymymsitopa ¢ 3/1C 6,3 B 1 BHYTpEHHUM CONpPOTHUBIEHHEM
0,5 OM noaxIOYarT NapawieabHO COeIMHEHHbBIE PE3UCTOP C COMPOTHB-
nenreM 15 OM u koHzaeHcaTop €MKOCThIO | MKD. Onpeznenure BEIHUUHY

3apsja Ha oOK/aIkax KOHAeHcaTopa.

K ucrounuky toka ¢ JC & =9 B 1 BHYTPEHHHM COIPO-
THBJEHHEM ¥ = 1 OM NOJKIIOYWIH NAPALIENLHO COESH-
HEHHBIE PE3HCTOP ¢ compoTHBieHneM R = 8 OM u mno-
CKMH KOHJIIEHCAaTOp, PacCTOSIHHE MEXOy IUIaCTHHaMH
kotoporo d = 0,002 M. KakoBa Hanmpsmk€HHOCTb 3JiEK-
TPHYECKOIO 110JI1 MEXKY IUTACTHHAMH KOHJIeHcaTopa?
UeMy paBeH 3IEKTPHUECKHH 3apsl KOHJAEHCaTopa
EeKTPOEMKOCTBIO C = 100 MKk® (CM. PUCYHOK), €Clin
BHYTPEHHEE COMPOTUBJIEHHE UCTOYHHKA TOKa ¥ = 10 OmM,
DJIC ¢ = 15 B, a conpoTHBIEHHS PE3HUCTOPOB
R, =700Mu R, =20 OMm?

KonzeHncatop EMKOCTbIO 2 MKD NPUCOEAUHEH K HCTOYHHKY i
noctossHHoro Toka ¢ JJIC 3,6 B u BHYTpEeHHUM CONpPOTHUB- & r
neuneM 1 Om. Conpotusienus pe3ucTtopoB R; = 4 Owm, Ry
R, =7 OM, R; = 3 OmM. KakoB 3apsan Ha npaBoi oOkianke

KOHieHcaTopa?




2. Ecnn B Uenb cTaBUTCA 3apsiKEHHbIN KOHOEHCATop, TO B
Ha4vyanbHbI MOMEHT €ro MOXXHO paccmMmaTtpuBaTbh kak O C g/C
ang sanucu 2-ro npasuna Kupxroda.



